1.(2005, 20p) Kuubi ABCDA`B`C`D` servadel BB` ja DD` asetsevad vastavalt punktid B`` ja D``, mis jaotavad need servad alates punktidest B ja D suhtes 1 : 2. Läbi punktide C`, B`` ja D`` on asetatud tasand. Kujutage see lõige joonisel. Millises suhtes jaotab lõige kuubi servad AD ja AB? Avaldage lõike pindala, kui kuubi serv on a. V: poolitab servad; 
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2 .(2005, 20p) Kuubi ABCDA`B`C`D` servadel BB` ja DD` asetsevad vastavalt punktid B`` ja D``, mis jaotavad need servad alates punktidest B ja D suhtes 2 : 1. Läbi punktide A, B`` ja D`` on asetatud tasand. Kujutage see lõige joonisel. Millises suhtes jaotab lõige kuubi servad C`D` ja C`B`? Avaldage lõike pindala, kui kuubi serv on a.

3. Korrapärase kolmnurkse prisma põhiserv on a. Põhiserva ja selle vastas asetseva külgserva punkti M läbiv tasand 
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 moodustab põhjaga nurga 
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. Punkt M jaotab külgserva suhtes 3: 5, alates alumisest põhjast. Avaldage ja arvutage lõike pindala  ning prisma tekkinud osade ruumalade suhe, kui 
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1.(2005, 20p) Kuubi ABCDA`B`C`D` servadel BB` ja DD` asetsevad vastavalt punktid B`` ja D``, mis jaotavad need servad alates punktidest B ja D suhtes 1 : 2. Läbi punktide C`, B`` ja D`` on asetatud tasand. Kujutage see lõige joonisel. Millises suhtes jaotab lõige kuubi servad AD ja AB? Avaldage lõike pindala, kui kuubi serv on a. V: poolitab servad; 
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2 .(2005, 20p) Kuubi ABCDA`B`C`D` servadel BB` ja DD` asetsevad vastavalt punktid B`` ja D``, mis jaotavad need servad alates punktidest B ja D suhtes 2 : 1. Läbi punktide A, B`` ja D`` on asetatud tasand. Kujutage see lõige joonisel. Millises suhtes jaotab lõige kuubi servad C`D` ja C`B`? Avaldage lõike pindala, kui kuubi serv on a.

3. Korrapärase kolmnurkse prisma põhiserv on a. Põhiserva ja selle vastas asetseva külgserva punkti M läbiv tasand 
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. Punkt M jaotab külgserva suhtes 3: 5, alates alumisest põhjast. Avaldage ja arvutage lõike pindala  ning prisma tekkinud osade ruumalade suhe, kui 
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